

Protokollauszug

Sitzung des Finanzausschusses vom 14.10.2020

TOP 7. Bericht zum 30.06. des Haushaltsjahres 2020

ungeändert beschlossen

BA/2020/3634

Wortmeldungen: Herr Domke, Frau Bansemer, Herr Ballentin

Frau Bansemer informiert kurz zum Bericht.

Folgende Fragen werden schriftlich bzw. im nächsten Finanzausschuss beantwortet:

1. Erhebliche Abweichungen bei den Versorgungsaufwendungen – wann werden die Korrekturen vollzogen?

Antwort zu 1. – Die Daten werden uns vom Versorgungsamt übermittelt, welche so übernommen werden müssen.

2. Schutzkleidung- bzw. –ausrüstung/IT-Zubehör – keine höheren Anschaffungen während der Corona-Pandemie erkennbar

Antwort zu 2. – Es sind Beschaffungen (überwiegend Masken, Desinfektionsmittel, Plexiglas-scheiben) von ca. 100T€ erfolgt und die Kosten wurden beim Land angezeigt. IT-Sticks wurden im investiven Bereich zum Zwecke der Telearbeit angeschafft. Frau Bansemer wird im nächsten Finanzausschuss detaillierter darüber berichten.

3. Veranstaltungszentrale/BgA Theater – wie wurde das Personal während der Corona-Pandemie eingesetzt (Kostendeckungsgrad)?

Antwort zu 3. – Das Personal wurde im Bereich der Technik und Reinigung/Desinfektion eingesetzt. Gleichzeitig wurden Konzepte für die Zukunft geplant.

Herr Domke wird die Fragen noch schriftlich einreichen. Alle weiteren Fragen der Fraktionen werden ebenfalls schriftlich zur nächsten Ausschusssitzung eingereicht und der TOP wird wieder aufgerufen.

Die Nichtöffentlichkeit wird hergestellt.

